Opis  strzykawek  o poj. 50(60) ml z końcówką do cewników

Trzyczęściowe strzykawki jednorazowego użytku o poj. 50(60) ml z końcówką do cewników są jałowe, niepirogenne i nietoksyczne. Zwyczajowo są one nazywane „żanetami”.

Głównym przeznaczeniem tych strzykawek jest współpraca z cewnikami, sondami żołądkowymi, do karmienia np. przez gastrostomię. Przy ich użyciu wykonuje się płukania i aspiracje płynów oraz wydzielin.

Składają się z trzech części: cylinder i tłok wykonane są z transparentnego tworzywa sztucznego, a uszczelka gumowa z mieszanki kauczukowej. Mieszanka ta nie zawiera lateksu.

Stożek strzykawki jest kompatybilny z nasadką cewników.

Strzykawki są wyjaławiane metodą sterylizacji gazowej tlenkiem etylenu. Proces ten został poddany walidacji na zgodność z obecnie obowiązującymi wymaganiami, co potwierdzają stosowne certyfikaty.

Strzykawki o poj. 50(60) ml posiadają wyraźną i czytelną podziałkę, oznaczoną co 1,0 ml. Cyfry drukowane są na podziałce co 10 ml. 

W strzykawkach rondo tłoka bardzo ściśle przylega do ścian wewnętrznych strzykawki zapewniając wyjątkową szczelność.

Opakowaniem jednostkowym jest szczelnie zgrzany papierowo-foliowy blister-pack. Zabezpiecza on jałową strzykawkę przed skażeniem i zanieczyszczeniem podczas całego okresu życia wyrobu.

Opakowanie zbiorcze stanowi karton z odpowiednio trwałego rodzaju tektury zawierający 210 sztuk strzykawek.

Na każdym opakowaniu jednostkowym i zbiorczym naniesiona jest w sposób czytelny data ważności strzykawki oraz informacje niezbędne do jej łatwej, szybkiej i jednoznacznej identyfikacji.

Numer katalogowy wyrobu:  SC.50.01

