Opis  strzykawek  LUER  o poj. 50 ml

Trzyczęściowe strzykawki jednorazowego użytku o poj. 50 ml z końcówką typu LUER (tzw. wtykową) są jałowe, niepirogenne i nietoksyczne. Składają się z trzech części: cylinder i tłok wykonane są z transparentnego tworzywa sztucznego, a uszczelka gumowa z mieszanki kauczukowej. Mieszanka ta nie zawiera lateksu.

Stożek strzykawek jest standardowy i zgodny z wymaganiami normy ISO 594-1 (EN ISO 20595-1), znajduje się w centralnej części dna cylindra.

Strzykawki są wyjaławiane metodą sterylizacji gazowej tlenkiem etylenu. Proces ten został poddany walidacji na zgodność z obecnie obowiązującymi wymaganiami, co potwierdzają stosowne certyfikaty.

Strzykawki o poj. 50 ml posiadają wyraźną i czytelną podziałkę, oznaczoną co 1,0 ml. Cyfry drukowane są na podziałce co 10 ml. Zachowana jest dokładność skali. Skala przedłużona jest do 60 ml.

W strzykawkach rondo tłoka bardzo ściśle przylega do ścian wewnętrznych strzykawki zapewniając wyjątkową szczelność.

Opakowaniem jednostkowym jest szczelnie zgrzany papierowo-foliowy blister-pack. Zabezpiecza on jałową strzykawkę przed skażeniem i zanieczyszczeniem podczas całego okresu życia wyrobu.

Opakowanie zbiorcze stanowi karton z odpowiednio trwałego rodzaju tektury zawierający 220 sztuk strzykawek.

Na każdym opakowaniu jednostkowym i zbiorczym naniesiona jest w sposób czytelny data ważności strzykawki oraz informacje niezbędne do jej łatwej, szybkiej i jednoznacznej identyfikacji.

Numer katalogowy wyrobu: ST.50.01

Description  of  50 ml   LUER  syringes

Three-part, single use syringes of 50 ml with the conical fitting LUER are sterile, non-pyrogenic and non-toxic. They consist of three pieces: barrel, plunger and rubber piston. Barrel and plunger are made of transparent plastic (polypropylene) and the rubber piston is made of a special, medical quality rubber (no latex).

The conical fitting is a standard LUER and meets the requirements of the standard ISO 594-1 (EN ISO 20595-1). It is in a central part of the bottom of the barrel.

The syringes are sterilized with ETO sterilization process. The process has been validated according the present, obligatory standard, which is confirmed by suitable certificates.

The syringes of 50 ml have clear and readable scale, marked every 1,0 ml. The figures are printed on the scale every 10 ml. The accuracy of the scale is guaranteed. The scale is extended up to 60 ml.

The rubber piston is very tight to the internal flank of the barrel. 

The unit package is created as blister-pack formed of welded paper and film. It protects the sterile syringe from the contamination during the whole life time of the product.

The transport box contains 220 pieces of the syringes.

On each unit package and transport box  there is a readable and clear information, which allows fast and easy identification of the syringes, its LOT number and expire date.

The life – time of the 50 ml LUER syringe is 3 years.

The REF Number:   ST.50.01

