Opis  tubostrzykawek 

Tubostrzykawki są używane jako jednorazowe opakowania do różnego rodzaju maści lub substancji chemicznych, technicznych.  Ich konstrukcja i wykonanie gwarantuje doskonałą szczelność zarówno na styku wewnętrznej strony cylindra i tłoka, jak również na końcówce stożka zarówno w trakcie transportu jak i przechowywania.

Tubostrzykawki są wykonane z tworzywa sztucznego.

Mogą być dostarczane do odbiorców (w zależności od ich potrzeb i zastosowania) w wersji jałowej lub niejałowej.

Dostarczane są w trzech oddzielnych elementach, gotowe do montażu.

Aby rozpocząć napełnianie substancją najpierw należy nałożyć na stożek nasadkę, która zasklepi ujście stożka. Zaopatrzona w małą zatyczkę od swojej wewnętrznej strony nasadka uszczelni otwór stożka zapobiegając wyciekowi substancji.

Następnie można napełnić cylinderek substancją do maksymalnej pojemności użytkowej – 3,5 ml. Kolejny etap to zamkniecie napełnionego cylinderka tłoczkiem. 

Na wewnętrznej stronie cylindra znajdują się rowki odpowietrzające, dzięki którym możliwe jest szczelne zamkniecie cylindra tłokiem.

W zależności od potrzeb, na cylinderek można nanosić nadruk lub oklejać go etykietą samoprzylepną.

Aby użyć tubostrzykawki, tj. wycisnąć znajdującą się w niej substancje nie jest konieczne zdejmowanie całej nasadki. Specjalna konstrukcja nasadki ułatwia używanie tubostrzykawki – wystarczy odłamać końcówkę nasadki.

Description  of  tube - syringes 

Tube-syringes are used as disposable, single-use package for different types of ointments or technical, chemical substances.  Their construction and quality guarantee perfect tightness both of the internal flank of the barrel and plunger and also on the edge of the fitting, during the storage and transportation.     

Tube-syringes are made of plastic – polyethylene.

They can be delivered to the customer (regarding the customer needs and requirements) as sterile or non-sterile.

They are delivered in three elements, ready for assembling.

To start the filling with the substance first the cap must be placed on the conical fitting. There is a small pin inside the cap, which goes exactly inside the hole of the conical fitting of the tube-syringe and seals it perfectly.

Then the filling of the barrel can start – the functional capacity is 3,5 ml.

The next step is to close the barrel with the plunger. On the internal side of the barrel there are some vents which allow the air go out during the closing.

Regarding to the needs, the barrel can be printed or labeled.

To squeeze the substance from the tube-syringe there is no need to take off the whole cap – the construction makes it possible to break just the end of it and the content can be removed. 

