ШПРИЦЫ объёмом 50(60) мл и 140(160) мл с  наконечником для катетерной насадки


ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИЗДЕЛИИ
Название изделия: Шприц одноразовый с наконечником для катетерной насадки.

Виды шприцов с  наконечником для катетерной насадки (в зависимости от объёма шприца):

· шприцы объёмом 50 (60) мл
· шприцы объёмом 140 (160) мл
Описание и функция (назначение) изделия:

Состоящие из трёх частей одноразовые шприцы с наконечником для катетерной насадки  являются стерильными, апирогенными, нетоксичными. Обычно их называют шприцами большого объёма.

Главным образом шприцы предназначены для взаимодействия с катетерами, зондами для желудка, для питания, на прим. гастрономией.  С их помощью делают промывания   и аспирации жидкостей и выделений. Конус шприца совместим с наконечником катетеров.
Устройство изделия: 

Шприцы состоят из трёх частей: цилиндр и поршень сделаны из прозрачной пластмассы (полипропилена), а резиновая прокладка из каучуковой смеси. Эта смесь не содержит латекса.
На хватательных „крылышках” шприца находятся кантики, заданием которых является помешать соскальзыванию пальцев во время наполнения шприца.
Резиновая прокладка оснащена тремя линейными утолщениями выполняющими двойную роль: предотвращают приклеивание её поверхности к дну цилиндра шприца и предоставляют возможность свободного проникновения окиси этилена во время выполняемой стерилизации.

Шприц объёмом 140(160)мл оснащён соединением с конусом типа LUER (согласно стандарту ISO 594-1 (EN ISO 20595-1). Оно находится в поршне шприца. Его достаточно вынуть и одеть на катетерный конус, чтобы использовать этот шприц также со стандартными иглами.
Остальная информация касающаяся изделия:

Шприцы стерилизованы методом газовой стерилизации окисью этилена. Этот процесс был валидизирован на соответствие с действующими в настоящее время требованиями (норма EN ISO 11135-1: 2007), что подтверждают сертификаты.
Шприцы объёмом 50(60) мл имеют чёткую и разборчивую шкалу, обозначенную каждый 1,0 мл. Соблюдена точность шкалы. Шкала продлена до 60 мл.

Шприцы объёмом 140(160) мл имеют чёткую и разборчивую шкалу, обозначенную через каждые 5,0 мл. Цифры напечатаны на шкале каждые 20 мл. Соблюдена точность шкалы. Шкала продлена до 160 мл.

В шприцах поля поршня очень плотно соприкасаются с внутренними стенками шприца, обеспечивая исключительную плотность.
Каждая производственная партия проходит определённые лабораторные испытания, требуемые Европейской  фармакопеей издание 6 и серией норм EN ISO 10993. Испытываются физические, химические и биологические параметры. 
Шприцы изготавливаются в контролируемых условиях, под гигиеническими режимами, определёнными для производства медицинских изделий с заключительной стерилизацией.
Срок годности шприца составляет 3 года.

Вес шприца объёмом 50(60) мл составляет 0,037 кг. Вес общей упаковки (210 штук) составляет ок.  8,60 кг.
Вес шприца объёмом 140(160) мл составляет 0,057 кг. Вес общей упаковки (90 штук) составляет ок.  6,00 кг.
Чертёж шприцов объёмом 50 (60) мл и 140(160) мл вместе с основными размерами отдельных элементов – в приложении.
Упаковка изделий, условия транспортировки:
Единичной упаковкой является плотно спаянный бумажно-полиэтиленовый blister-pack. Он предохраняет стерильный шприц от заражения и загрязнения во время всего срока жизни изделия.
Общая упаковка это коробка сделанная из соответствующего прочного картона в которой упаковано 210 штук шприцов объёмом 50(60) мл или 90 штук (для шприцов объёмом 140(160) мл).

На каждой единичной и общей упаковке разборчиво нанесён срок годности шприца и информация необходимая для его быстрой и однозначной идентификации.

Процесс упаковки изделий, как специальный процесс, был валидизирован  и выполняется в соответствии с требованиями норм EN ISO 11607-1 и EN ISO 11607-2

Условия транспортировки и складирования шприцов должны учитывать специфику изделия – надо поступать осторожно и деликатно: нельзя бросать груза, он не может намочиться, перегреться, переохладиться, загрязниться.
Коробки не следует открывать острыми предметами, которые могут повредить единичные упаковки находящиеся внутри.
Соответствующие обозначения находятся на общих упаковках шприцов.
Каталожные номера изделий:

Каталожный номер шприца 50(60) мл:  SC.50.01

Каталожный номер шприца 140(160) мл : SC.140.01

ВНИМАНИЕ:  Шприцы изготавливаются также в варианте для промышленного использования. Уплотнение – это резиновое кольцо устойчивое к воздействию различных химических веществ  (краски, масла, топлива, растворители, тонеры и т.д.)

Использование этих шприцов в немедицинских отраслях очень широко распространено (компьютерной, мясоколбасной, топливной, для таможенных и торговых проверок) равно как для дозирования и подачи химических веществ так и для взятия проб для контроля испытаний.
JANPOL является также дистрибьютором игл для этих целей.  
